

Взыскали алименты и отправили на родину гражданина США судебные приставы Приангарья

Американец, который на родине был осужден за педофилию, был задержан сотрудниками миграционной службы в Иркутске за нарушения паспортного режима.

26 января судебные приставы Управления ФССП России по Иркутской области исполнили постановление суда о принудительном выдворении американского гражданина, находившегося на территории Российской Федерации без документов, удостоверяющих личность.

Кировский районный суд Иркутска признал гражданина США виновным в нарушении режима пребывания в РФ и назначил ему штраф в размере двух тысяч рублей с принудительным выдворением за пределы страны.

Кроме того, судебные приставы взыскали с американца 270 тысяч рублей в счет погашения задолженности по алиментам в пользу его семилетней дочери, которая вместе с матерью проживает в Подмоскowie.

На принудительное выдворение американца за пределы Российской Федерации из государственного бюджета было потрачено 42 тысячи 880 рублей, сообщает пресс-служба УФССП России по Иркутской области.

Примечательно, что на родине американец был осужден и находился в розыске. В 2009 году в Америке он был приговорен к году домашнего ареста за преступление, совершенное через Интернет. В одной из соцсетей он познакомился с 13-летней школьницей и назначил девочке свидание. Но вместо нее на встречу с мужчиной пришли полицейские.

Однако вместо того, чтобы отбывать домашний арест, как полагалось судом, мужчина ударился в бег. Отсутствие паспорта и визы не помешало ему сначала поселиться в Нидерландах, потом побывать в Германии и Монголии, а затем в России.

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 3188 30.01.2014, 18:22 📄 637

URL: <https://babr24.com/?ADE=122985> Bytes: 1607 / 1551 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)